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Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες,
Πέρασαν  τρία  χρόνια  από  τότε  που  ο  πρωθυπουργός  της  χώρας  μας,  ο  κ.  Γ.
Παπανδρέου  διάλεξε  το  καθάριο  και  ειρηνικό  τοπίο  του  Καστελόριζου  για  να  μας
ανακοινώσει  την  πιο  βρώμικη  και  βίαιη  πολιτική.  Την  πολιτική  του  μνημονίου,  η
οποία στα τρία χρόνια που πέρασαν γκρέμισε την κοινωνική και οικονομική μας ζωή,
μειώνοντας τα εισοδήματά μας 40% και ξηλώνοντας  τα εργασιακά και οικονομικά
δικαιώματα δεκαετιών. Και εάν τους αφήσουμε, θα ολοκληρώσουν το καταστροφικό
τους  έργο,  διότι  ήδη  στο  τέταρτο  μνημόνιο  στοχεύουν  σε  μείωση  άλλα  20% στο
εφάπαξ,  μείωση  του  κατώτατου  μισθού,  απολύσεις,  διάλυση  της  παιδείας  και  της
υγείας.

Φυσικά,  για  να  μπορέσουν  να  περάσουν  αυτές  τις  βίαιες  ανατροπές,  βρήκαν  το
συνδικαλιστικό  μας  κίνημα  απροετοίμαστο,  ανοργάνωτο  και  απαξιωμένο  από  την
πραγματική του δύναμη, εμάς τους εργαζόμενους. Και εδώ αναλαμβάνουμε εμείς τις
ευθύνες που μας αναλογούν.

Οι βασικές όμως ευθύνες καταλογίζονται στις μνημονιακές συνδικαλιστικές δυνάμεις και τους
συνοδοιπόρους τους στην καταστροφή, τους Κουβέληδες των δικαστηρίων.

Σε  αυτούς  που  αναλώνουν  όλη  τους  τη  δραστηριότητα  σε  σούρτα-φέρτα  με
ανευθυνοϋπεύθυνους  κυβερνητικούς  παράγοντες,  που  τους  σερβίρουν  και  μας
σερβίρουν φρούδες ελπίδες, ενώ τα προβλήματά μας έχουν γίνει πλέον εκρηκτικά.
Σε εκείνους που επαίρονται για «επιτυχίες» στις οποίες δεν είχαν καμία συμμετοχή ή
για  τις  «υψηλού  επιπέδου»  επαφές  τους  με  αυτούς  που  πρωταγωνιστούν  στην
καταστροφή,  τους  μακελάρηδες  της  κοινωνίας,  που  οδήγησαν  και  δεκάδες
συναδέλφους μας κάτω από τα όρια της φτώχιας, στην εξαθλίωση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  τους  τόσους  πολλούς  συναδέλφους  που  ανταποκρίθηκαν
στο  κάλεσμά  μας  και  προσέφεραν  βοήθεια  ενόψει  των  γιορτών  στους
συναδέλφους μας που υποφέρουν. Δεν εθελοτυφλούμε ότι τους λύσαμε το
πρόβλημα,  αλλά  σίγουρα  τους  στείλαμε  ένα  μήνυμα  συμπαράστασης,  ότι
είμαστε  δίπλα  τους,  για  να  βγούμε  όλοι  μαζί  όρθιοι  από  την  οικονομική
κρίση.

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ σε ΟΛΟΥΣ ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ με υγεία και ευτυχία για τους συναδέλφους
και τις οικογένειές τους. Ορίζουμε συνάντηση μετά τις γιορτές στους δρόμους του
ΑΓΩΝΑ, για την ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής.

Αθήνα, 26 Απρίλη 2013
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